[0CYRApCTBEHHOE YUpeXAeHHe
«[IATNOBCKWA PAHOHHBIA LEHTP MUIUEHBI M ATHAEMHONOTMU»

Halle 300poBbe
B HaLnX pyKax!

MexaHuyeckoe ABMKeHUE:

CkopocTb: v = s/t

(CKOpOCTb PasHa pacCToaHunio, AeneHHOMY Ha BpeMﬂ)
MyTb: s = v*t

(nyTb paBeH CKOPOCTH, YMHOMEHHOM Ha Bpems)
Bpems: t = s/v

(BpEMSI PaBHO PACCTORHWIO, AENEHHOMY Ha CKOPOCTD)
Macca, nnoTHOCTb, 06beM:

MnoTHocTe: p = m/V

(NNOTHOCTL paBHa Macce, AeNeHHOUN Ha o6bem)

O6vem: V=m/p

(o6bem paseH macce, AeNeHHOM Ha MIOTHOCTD)

Macca: m = p*V
(Macca pasHa NAOTHOCTY, YMHOXEHHOM Ha 06bem)

Cwuna:

Cwuna TshkecTtu: FTax = mg

(cuna TaecTH paBHa Macce, YMHOMEHHON Ha yCKOpeHue
CBO6O4HOMO N3AEHMNS)

Cuna Apxumena: Fapx =px * g * V1

{cwna ApXMMeaa pasHa NAOTHOCTU XUAKOCTY, yMHO)KeHHOM'

Ha yCKOpeHvie CBO6OAHOro NaAeHNs 1 o6bem Tena)

Cwuna ynpyrocTu: Fyrnp = k * Ax

(cuna ynpyrocTv pasHa KOSPGUUNEHTY KECTKOCTH, YMHOKEHHOMY
Ha N3MEHEHME THbI)
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Pa6ota n aHeprus:
Pa6ota: A = F*s

(pa6oTa pasHa cune, yMHOXEHHOM Ha nepemelenite)

KuHeTuueckas aHeprus: Ek = mv?/2
(KMHeTMHecKaﬂ SHEPIrust PaBHAa NONOBUHE MPON3BELEHNST MACChi
Ha KBaapaT CKopoCTH)

MoTeHumanbHas aHeprus: Ep = mgh
(noTeHunanbHas 3Hepris paBHa NPOU3BEAEHMIO MacChi
Ha yCKOpeHue CBO60AHOTO NafleHns U BbICOTY)




